

2017/5/31 株式会社ゴールドウイン

## ロンドン発、エレッセが提案する新しいクラシックポップスタイル ellesse HERITAGE スイムウエアの要素を取り込んだアパレルコレクションが新登場

株式会社ゴールドウイン(本社:東京都渋谷区/社長:西田明男/東証一部:コード番号 8111)のエレッセは、ロンド ンの若者たちを中心に人気を博している 80 年代のデザインモチーフを採用した新しいコレクション「ellesse HERITAGE(エレッセ ヘリテージ)」シリーズから、新たにスイムウエアの要素を取り込んだ新コレクションの販売を 6 月初旬より開始します。

「ellesse HERITAGE」(エレッセ ヘリテージ)は、80年代~90年代にヒットした気品と情熱のあるデザインやカラーに、 エレッセの革新性、機能美を取り入れた、新たなクラシックポップスタイルを提案するコレクションです。

その中でも今回新たに発売するのは、スイムウエアの要素を取り入れたアパレルコレクションで、「水着」としても着用 いただけるだけでなく、既存のアパレルや小物とあわせて、ストリートファッションの一部としてのコーディネートを楽し むこともできるデザインです。

スポーツウェアとしての機能性もしっかりと備え、本年7月に行われるビーチテニスワールドチームチャンピオンシップ 日本代表のオフィシャルウエアとしても着用されます。



写真: Ellesse HERITAGE コレクション

## 【代表的な商品のご紹介】

■ellesse HERITAGE スイムブラ(女性用)

品番:ES97290 価格:5,500 円+税

カラー:W(ホワイト)※写真、他1色

サイズ:S、M、L

素材:コンフォラップ(ポリエステル 83% ポリウレタン 17%)

■ellesse HERITAGE ボックスパンツ(女性用)

品番:ES27291 価格:5,000 円+税

カラー:NR(ネイビーブルー×レッド)※写真、他1色

サイズ:S、M、L

素材:コンフォラップ(ポリエステル 83% ポリウレタン 17%)



■ellesse HERITAGE ラッシュ T シャツ(男性用)

品番:ES17291 価格:6,000 円+税

カラー: NB(ネイビーブルー)※、他 1 色

サイズ:M、L、O

素材:コンフォラップ(ポリエステル 83% ポリウレタン 17%)

■ellesse HERITAGE ショートトランクス(男性用)

品番:ES27292 価格:6,500 円+税

カラー: NR(ネイビー×レッド)※写真、他1色

サイズ:M、L、O

素材:ナイロンタッサー(ナイロン 100%)



※写真は当社ホームページプレスリリースコーナーよりダウンロードいただけます。 http://www.goldwin.co.jp/corporate/info/pressrelease

GOLDWin 株式会社ゴールドウイン お問い合わせ先一覧 http://www.goldwin.co.jp/

【このリリースについて】事業統括本部エレッセ事業部TEL.03-3481-7280【企業情報全般】コーポレートコミュニケーション室TEL.03-3481-7250

【お客様からのお問い合わせ先】カスタマーサービスセンター TEL.0120-307-560 または 03-3481-7266

<sup>\*「</sup>ellesse(エレッセ)」 WEB サイト http://www.goldwin.co.jp/ellesse/